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AVIZ PRINCIPIU Nr. 3132

Către

Beneficiar: SIPOSAN DECEBAL-NICOLAE, CUCURUZAN ANTIGONA-
MONICA, SIPOSAN OVIDIU-ALEXANDRU

Adresa: Poet Grigore Alexandrescu nr. 32, ap. 36

Loc. / Jud: Cluj-Napoca, Cluj
Pentru obiectivul: Imobil - Prelungire conducta publica de apa
Jud. Cluj, Loc. SAMBOLENI, str. PRINCIPALA nr. f.n., CF 51077

SE AVIZEAZĂ FAVORABIL: 

1. Pentru alimentarea cu apă potabilă , este necesar a se prelungi conducta de apă existentă pe strada Principala, până în dreptul 
imobilului dvs, cu nr. cad.51077. Conducta proiectată va fi executată din tuburi de polietilenă de înaltă densitate cu Ø63mm, 
PN 10 și se va cupla la conducta Ø63mm PE existentă pe strada Principala.
În punctul de cuplare se va prevedea un cămin de vizitare, prevăzute cu vane de închidere, golire și aerisire, după caz.
După executarea şi recepţionarea conductelor propuse acestea se vor preda prin protocol de predare-primire, în proprietatea
domeniului public a cărui operator este Compania de Apă Someş S.A.
Presiunea disponibilă în punctul de cuplare a conductei propuse cu conducta existentă este de cca 15m col H2O.
Proiectul de execuţie privind prelungirea conductei publice de apă se va intocmi separat de proiectele privind branșamentele de
apă.

Toate cheltuielile necesare execuției lucrării avizate, vor fi suportate de către beneficiar.
Proiectul de execuţie va fi întocmit sau verificat de către proiectanţi de specialitate și va fi prezentat Companiei de Apă Someș SA
pentru avizare.
Lucrarea propusă se va executa în baza Legii 50/1991 republicată și actualizată și a documentației tehnice avizată de Compania de
Apă Someș S.A.
Executarea lucrărilor care fac obiectul prezentului aviz de principiu, fără documentaţie tehnică avizată de C.A.Somes SA, se
sancţionează conform legislaţiei în vigoare.
La recepţia lucrării, se va prezenta cartea tehnică a construcţiei și autorizația de construire pentru lucrarea solicitată .
Prezentul aviz este valabil un an de la data semnarii lui.
Valabilitatea acestui aviz se prelungește automat în cazul avizării documentației tehnice de execuție întocmită în baza prezentului
aviz de principiu.
În vederea gestionarii corecte a bazei de date a abonatilor Companiei de Apa Somes SA, receptia lucrarii se va face dupa
prezentarea adeverintei emisa de catre autoritatea publica locala privind adresa postala aferenta imobilului dvs.
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